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ATA Nº 720/2020 
 

Aos vinte e três dias do mês de julho de dois mil e vinte, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 

presidida pelo Vereador Delcio Idesio Kich e secretariada pela Vereadora Adriane 

Colling Kinzel, presentes mais os Vereadores: Edson Henrique Müller, Elton 

Rodrigues Leal, Fábio Schneider, Inacio Francisco Mendel, José Joceli da Silva, 

Maria Lourdes Francisco e Paulinho Reisdorfer. 

 

Abertos os trabalhos às vinte horas foi procedida a leitura da ata anterior 

a qual foi aprovada sem restrições.  

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

1.Requerimento de urgência subscrito pela Vereadora Adriane Colling 

Kinzel, para votação do Projeto de Lei nº E.022/2020, oriundo do Poder Executivo.  

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos.   

 

Nesta altura, o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos da sessão para 

que fosse procedida a reunião extraordinária da Comissão Geral de Pareceres, a fim 

de realizar a análise do Projeto de Lei nº E.022/2020. 

 

Retomados os trabalhos, prosseguiu-se com a Ordem do Dia.   

 

2.Projeto de Lei nº E.022/2020, oriundo do Poder Executivo que 

“Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público de Agente 

Comunitário de Saúde para o Programa de Agentes Comunitários de Saúde - PACS, 

Micro-área Várzea do Pareci”, e parecer favorável da CGP nº 016/20202. 

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos.   
 

3.Indicação nº 004/2020 da Vereadora Adriane Colling Kinzel. 

 

  Levada a votação foi aprovada por oito votos. 
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EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

  O Vereador Fábio, ao se manifestar, esclareceu que estavam cadastrados 

no Ministério da Agricultura quinze projetos. Comentou que na semana passada o 

Vereador Edson havia comentado sobre um deles e informou que foi cadastrado pela 

Ilsandra de acordo como foi feito o pedido, resultado da pesquisa do Vereador Edson 

junto aos grupos sobre o que precisavam. Colocou que existiam mais catorze projetos 

entre asfalto, máquinas pesadas: retroescavadeira, escavadeira hidráulica, caminhão 

caçambra e na parte dos grupos para agricultura havia cinco. Ao finalizar, enalteceu 

que o objetivo de todos era trabalhar em conjunto e poder ajudar o Município. 

 

Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da 

próxima sessão ordinária no dia 30 de julho, quinta-feira, às vinte horas. 

 

A sessão foi levantada às vinte horas e trinta minutos, lavrando-se para 

constar a presente ata. 

 

Sala de sessões, 23 de julho de 2020. 

 

 

 

 

 

Ver. Delcio Idesio Kich                         Verª Adriane Colling Kinzel               

                               Presidente                                                  1ª Secretária 


